

В 2014 году на территории Катав-Ивановского района создана добровольная народная дружина, которую возглавил пенсионер органов внутренних дел Валерий Герфанов. Целью создания ДНД является содействие с полицейскими в охране общественного порядка при проведении массовых мероприятий, рейдов и профилактической работы с гражданами.

На данный момент в народной дружине Катав-Ивановского района состоит 15 человек. За пять месяцев 2017 года народная дружина оказывала помощь сотрудникам полиции в охране общественного порядка в 12 массовых мероприятиях и в пяти оперативно профилактических мероприятиях направленных на пресечения и раскрытия преступлений на территории Катав-Ивановского района, с их помощью выявлено 24 административных правонарушения.

В настоящее время рассматривается вопрос о включении в ряды народной дружины «Катав-Ивановская», членов Оренбургского войскового казачьего общества.

*Татьяна Землякова, пресс-секретарь ОМВД России по Катав-Ивановскому району*